
		

 
Recordemos que al resultado de una inecuación se le conoce como DOMINIO, este se 

puede representar mediante intervalos; los intervalos que a continuación aparecen 

son muy frecuentes en las matemáticas, donde 𝑎	𝑦	𝑏		son números reales con 𝑎 < 𝑏 
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DE UNA INECUACIÓN  
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¡Vamos a representar los resultados de los ejercicios ahora con gráfico e intervalo! 

 

Ejemplo:  

2𝑥 > −10 
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 Resolver el siguiente ejemplo 

|𝑥| < 4 

−4 < 𝑥 < 4 

 

 

 

 

 

𝑥 > −4	 ∪ 𝑥 < 4 

Intervalo (−4,4) 

 

 

 

 

Resolver el siguiente ejemplo 

 
7
x > 2 

 

 x se encuentra en el primer miembro, pero está en la parte del denominador y 

nosotros la necesitamos en la parte del numerador  

 

• Para no alterar la inecuación se multiplica cada miembro por la letra x 

(−5,∞)	
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(𝑥)
7
𝑥 > 2(𝑥) 

 

• Resolvemos la multiplicación  
7𝑥
𝑥 > 2𝑥 

 

7 > 2𝑥 

 

• Para quitar el 2 (coeficiente de la x) se divide ambos miembros entre 

dicho número  
7
2 >

2
2𝑥 

7
2 > 𝑥				ó				𝑥 < 3.5 
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